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                 ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚHTIΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΑΠΛ/ΣΗΣ ΔΙΑΔ/ΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΑΠΛ/ΣΗΣ ΔΙΑΔ/ΣΙΩΝ & ΠΑΡ/ΤΑΣ 
 
Ταχ. Δ/νση      : Μενάνδρου 41 - 43  
Ταχ. Κώδικας : 104 37 ΑΘΗΝΑ 
Πληροφορίες : Μ. Ελευθεριάδου 
Τηλέφωνο      : 210-52.39.972 
FAX                   : 210-52.22.994 
E-mail              : dieforga@ika.gr 
 

                           
 
Βαθμός Ασφαλείας 
…………………… 
 
Αθήνα,    23   Απριλίου   2014 
 
Αριθμ. Πρωτ.                 Βαθμός  Προτ/τας 
Ε99/4 
 
  

Π Ρ Ο Σ :    
1.Όλα τα Υποκ/τα & Παρ/τα ΙΚΑ- ΕΤΑΜ 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Δ/νσεις της Διοίκησης ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
2.Γραφεία Συντονιστών ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
3. Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών  

Οφειλών (Κ.Ε.Α.Ο.) 
 

 
Θ Ε Μ Α : «Αναγνώριση από τις ελληνικές αρχές της e-apostille της 
Μολδαβίας». 
 
ΣΧΕΤΙΚΑ: α. Τα με αριθμό πρωτ. Φ.60420/36105/3333/13-1-2014 & 
Φ.60420/5446/666/17-3-2014 έγγραφα της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων (Γ.Γ.Κ.Α.) του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής  Ασφάλισης και 
Πρόνοιας. 
                  β. Τα με αριθμό πρωτ. 46697/21-11-2013 & 3762/12-2-2014 έγγραφα 
του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 

               Σας διαβιβάζουμε τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα, αναφορικά με το θέμα 
της αναγνώρισης από τις ελληνικές αρχές της e-apostille της Μολδαβίας σε 
δημόσια έγγραφα εκδιδόμενα από τις Αρχές του κράτους της Δημοκρατίας της 
Μολδαβίας και σας παραθέτουμε τα ακόλουθα για ενημέρωση και εφαρμογή: 

  

     Σύμφωνα με τις οδηγίες των ανωτέρω εγγράφων από 1η Οκτωβρίου 2013 
η Δημοκρατία της Μολδαβίας εφαρμόζει για τη γνησιότητα των δημοσίων 
εγγράφων της που προσκομίζονται προς χρήση σε χώρες συμβαλλόμενες στη 
Σύμβαση της Χάγης της 5ης Οκτωβρίου 1961, την ηλεκτρονική επισημείωση(e-
apostille) και αιτείται να αναγνωρίζεται από τις Ελληνικές υπηρεσίες.  
   Η Ελλάδα ως συμβαλλόμενο κράτος της Σύμβασης της Χάγης, εφόσον έχει 
αποδεχτεί την προσχώρηση της Δημοκρατίας της Μολδαβίας στη Σύμβαση της 
Χάγης, θα δέχεται την προσκόμιση δημοσίων εγγράφων με τη χρήση e-apostille 
από τη Δημοκρατία της Μολδαβίας.   
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       Κατόπιν των ανωτέρω, τα έγγραφα που προσκομίζονται στις Υπηρεσίες 
του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, συνοδευόμενα με ηλεκτρονική επισημείωση e-apostille, θα 
γίνονται αποδεκτά, αφού πρώτα οι αρμόδιοι υπάλληλοι προβαίνουν στη 
διαδικασία ελέγχου της γνησιότητας του εγγράφου και διασταύρωσης των 
στοιχείων στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.apostila.gov.md. Η διαδικασία 
είναι πολύ απλή και σύντομη και τα στοιχεία μπορούν να αναζητηθούν μέσω 
κωδικών ασφαλείας που συνδέουν την ηλεκτρονική επισημείωση και το σχετικό 
έγγραφο. Όπως προκύπτει από το άνοιγμα της εν λόγω ιστοσελίδας 
εμφανίζονται δύο (2) πεδία. Στο πρώτο αντιστοιχεί ο κωδικός που αναφέρεται 
στον αριθμό του πεδίου 8 της ηλεκτρονικής επισημείωσης (σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο δείγμα της e-apostille στο σχετ. έγγραφο 46697/21-11-2013 
του Υπουργείου Εσωτερικών) και στο δεύτερο αντιστοιχεί ο κωδικός ασφαλείας 
- security code του apostille. 

   Εξυπακούεται ότι το αντίγραφο του e-apostille θα συνοδεύει πάντα το 
έγγραφο που αφορά, το οποίο πρέπει να είναι είτε πρωτότυπο, είτε ακριβές 
αντίγραφο της εκδούσας Αρχής, το οποίο έχει ισχύ πρωτοτύπου, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 της Σύμβασης της Χάγης (Ν.1497/1984). 

 
                                   Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.  

                      Επίσης, σε περίπτωση αντιμετώπισης οποιουδήποτε προβλήματος κατά την ως 
άνω διαδικασία ελέγχου, μπορείτε να επικοινωνείτε απευθείας και με το 
Υπουργείο Εσωτερικών, στα αναφερόμενα στοιχεία επικοινωνίας του με αριθμ.   
3762/12-2-2014 σχετικού εγγράφου του ως άνω υπουργείου.  

 

 

         Συνημμένα :  Φ. (11) 

                          

 

                                   

                     

 
 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

                  ΛΟΥΡΙΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ 
 

 

 

 

 
      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
Γραμματειακής Υποστήριξης και 
Διοικητικής Μέριμνας 
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